Odbiornik Przewod Zabezpieczenie Ochrona p.poraz Zabezpieczenie przecigzeniowe Av%

L.p. P; ki Ps llosé Is lag k, I, | Materiat Iy I, Zs la kB < I, < 1 1,<1,6*1, catosci

Nazwa skad | dokad | typ | przekroj typ char. Zs* 1,25%1,<U,

[kw]| [-] [[kw]| faz |[A] [AT|[-T|[AT|[m]]| v [AT|[AT|[Q]|[A] [A] [A] [AT][A] [A] [%]
1 | Rozdzielnica RG 83,85 | 0,72 | 60,0 3 |196,2| RG ZK |YKY |5|x|70|147 | 1 |[147 | 45 |55 | Cu | wkladka | gG | 100 | 145 | 0,02 | 226 | 6,604 | <|230 [ 96,2 [ < | 100 | < | 147 | 145 | < | 235,2 0,44
2 | Rozdzielnica RP1 30,44 | 0,43 | 12,97 3 20,8 | RP1 RG |YKY |5|x |16 | 60 1 60 2 55 | Cu | wktadka | gG 32 | 46,4 (0,00 | 95 054 [=<(230|1208|=<| 32 || 60 |464 |< 96 0,02
3 | Sekcja "RO" 6,50 | 0,50 | 3,25 3 52 | RO RP1 |YKY |5|x|4 | 27 | 1 | 27 2 |55 |Cu|wktadka| gG | 20 | 29 |0,02| 73 1,659 |<|230| 52 [<| 20 |<| 27 | 29 |<| 432 0,02
4 | Sekcja "RS" 22,50 | 0,40 | 9,05 3 145| RS RP1 | YKY |5|x|10| 46 1 46 2 55 | Cu | wktadka | gG 20 29 |0,01| 73 |0,664|<|230|145|<| 20 || 46 29 || 73,6 0,02
5 | RozdzielnicaRP2 | 30,28 (0,41 | 12,37 | 3 |19,8| RP2 RG |[YKY|5|x|16| 60 | 1 | 60 | 40 |55 |Cu |wkladka| gG | 20 | 29 |0,09|338 (38,41 |<|230(198|<| 20 |<| 60 | 29 |<| 96 0,35
6 | Sekcja "RO" 5,78 | 0,50 | 2,89 3 4,6 RO RP2 | YKY |5[x |4 27 1 27 2 55 | Cu | wkiadka | gG 20 29 (0,02 338 (7682 =<|230| 46 |=<| 20 || 27 29 || 43,2 0,02
8 | Sekcja "RS" 24,5 10,39 | 9,48 3 |152| RS RP2 |YKY [5|x|10| 46 | 1 | 46 2 |55 |Cu|wkladka| gG | 20 | 29 [0,01|338|3,073|<|230|152|=<| 20 |[<| 46 | 29 || 73,6 0,02
9 | Rozdzielnica RK 7,03 |0,22| 1,56 3 2,5 RK RG [YKY|5|x|4 | 27 | 1 | 27 | 15 |55 |Cu |wkladka| gG | 20 | 29 |0,14|338 (5761 |<|230| 25 [<| 20 |<| 27 | 29 |<| 432 0,07
10 | Rozdzielnica RW 27,10 | 1,00 | 27,10 3 435 RW RG |YKY |[5[x|50|117| 1 |117 | 55 |55 | Cu | wktadka | gG 50 [72,5]|0,04 338 | 16,9 (=<|230(435|<| 50 |=|117 |[7255|=|187,2 0,34
11 | Rozdzielnica RSAL | 1,44 | 0,50 | 0,72 3 12 |[RSAL| RP1 |YKY |5|x|4 | 27 | 1 | 27 | 50 |55 | Cu |wktadka | gG | 20 | 29 |0,45 | 338 192 (<230 | 1,2 || 20 || 27 | 29 |[=| 432 0,10




